Guia 8, clase 2

Monday, 28 June 2021 18:31
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5. De hecho, es fécil estudiar decimaciones arbitrarias con la ayuda de la matriz de transferencia. Con-
sidere la cadena de Ising unidimensional, cerrada, sin campo magnético, formada por N spines y con

constante de acoplo adimensional 8J = K.

(a) Silesundivisor de N, pruebe que los spines ubicados en las posiciones [, 2[, ..., N (es decir, las
posiciones multiplos de /) se comportan como una nueva cadena de Ising con constante de acoplo
adimensional K’, con

tanh K’ = (tanh K)'.

Ayuda: use la matriz de transferencia. Va a tener que calcular sus autovalores.

(b) Encuentre los puntos fijos y estudie su estabilidad.
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